



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ –
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ,
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, 12-04-2013

Ταχ. Δ/ση : Μοναστηρίου 12
Τ.Κ. : 546 29
Πληροφορίες : Γ.Γκαγκάνα
Τηλέφωνο : 2313 325524
Fax : 2313 325508
E-mail : g.gagana@pkm.gov.gr

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 2^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ,
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης – Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας Π.Κ.Μ στην 2^η συνεδρίασή της η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10-04-2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 π.μ. στην αίθουσα συσκέψεων στο κεντρικό κατάστημα της Π.Κ.Μ. (Βασ. Όλγας 198, Θεσσαλονίκη) συζήτησε σύμφωνα με την **αριθμ. Π.Ε. οικ.128494 (54)/05-04-2013** πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής τα κάτωθι θέματα της **ημερήσιας διάταξης** που έλαβαν αριθμούς απόφασης-γνωμοδότησης: **28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54 του έτους 2013:**

- ΘΕΜΑ 1^ο** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), του έργου «Αναβάθμιση & Επέκταση του Χιονοδρομικού Κέντρου 3-5 Πηγάδια και Ανάπτυξη Τουριστικών & Αθλητικών Εγκαταστάσεων στην Περιοχή Ντορντόπολη, Δήμου Νάουσας, Π.Ε. Ημαθίας» του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στο Υ.Π.Ε.Κ.Α. για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της ΜΠΕ του έργου «Αναβάθμιση & Επέκταση του Χιονοδρομικού Κέντρου 3-5 Πηγάδια και Ανάπτυξη Τουριστικών & Αθλητικών Εγκαταστάσεων στην Περιοχή Ντορντόπολη, Δήμου Νάουσας, Π.Ε. Ημαθίας του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας»
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 28/2012)
- ΘΕΜΑ 2^ο** Γνωμοδότηση για την Έγκριση των Περιβαλλοντικών Όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 12,2199 MW , της εταιρείας με την επωνυμία "GREENTOP SOLAR ANΘΟΦΥΤΟ Α.Ε." που προτείνεται να εγκατασταθεί στο με αριθμό 761 Α εκτός σχεδίου αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Ανθοφύτου,Δ.Ε. Πικρολίμνης, Δήμου Κιλκίς, Π.Ε. Κιλκίς, σε θέση που βρίσκεται εντός της περιοχής του σχεδίου NATURA 2000 με κωδικό GR1230006 "περιοχή Ανθοφύτου" PSA - Ζώνη Ειδικής Προστασίας (Ζ.Ε.Π.)
- Περίληψη :** Το θέμα αποσύρθηκε από την Π.Ε. Κιλκίς καθώς τέθηκε υπ' όψη της Επιτροπής το αριθμ.πρωτ. 878/12-02-2013 έγγραφο της ΔΠΠΕΧΩ σύμφωνα με το οποίο το αγροτεμάχιο στο οποίο προτείνεται να εγκατασταθεί το έργο εντάσσεται σε μια ευρύτερη περιοχή που χαρακτηρίζεται αγροτική γη υψηλής παραγωγικότητας και ως εκ τούτου διακόπτεται η διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης.
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 29/2013)
- ΘΕΜΑ 3^ο** Γνωμοδότηση για την ΕΓΚΡΙΣΗ των Περιβαλλοντικών Όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου "Βελτίωση οδικού τμήματος Σταυροχώρι - Πετρίτσι του οδικού Άξονα Θεσσαλονίκης - Κιλκίς - Σιδηροκάστρου -

- προμαχώνα - Υπομήμα Σταυροχώρι - Δροσάτο" στην Π.Ε. Κιλκίς, με φορέα του έργου στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας / Διεύθυνση Τεχνικών Έργων / Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στο Υ.Π.Ε.Κ.Α. για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα** επί της ΜΠΕ του έργου «Βελτίωση οδικού τμήματος Σταυροχώρι - Πετρίτσι του οδικού Άξονα Θεσσαλονίκης - Κιλκίς - Σιδηροκάστρου - Προμαχώνα - Υπομήμα Σταυροχώρι – Δροσάτο, στην Π.Ε. Κιλκίς, με φορέα του έργου στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας / Διεύθυνση Τεχνικών Έργων / Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων»
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 30/2013)
- ΘΕΜΑ 4°** Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων υφιστάμενης μονάδας τυροκόμησης της «ΕΥΖΩΝΙΚΗ ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΗ» Α.Β.Ε.Ε., που λειτουργεί στην εκτός σχεδίου περιοχή του Δ/Δ Ευζώνων Δήμου Παιονίας Π.Ε. Κιλκίς
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα με παρατηρήσεις** επί της ΜΠΕ για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων υφιστάμενης μονάδας τυροκόμησης της «ΕΥΖΩΝΙΚΗ ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΗ» Α.Β.Ε.Ε., που λειτουργεί στην εκτός σχεδίου περιοχή του Δ/Δ Ευζώνων Δήμου Παιονίας Π.Ε. Κιλκίς
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 31/2013)
- ΘΕΜΑ 5°** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου "Αμμοληψία από την κοίτη του ποταμού Στρυμόνα σε έκταση εμβαδού 20.000 m2 και χώρος επεξεργασίας και αποθήκευσης υλικών αμμοληψίας σε έκταση εμβαδού 21.550,00 m2, στην περιοχή Βαρικού του Τ.Δ. Λιβαδοχωρίου του Δήμου Ηράκλειας της Π.Ε. Σερρών"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα με παρατηρήσεις** επί της ΜΠΕ του έργου: «Αμμοληψία από την κοίτη του ποταμού Στρυμόνα σε έκταση εμβαδού 200.000 m2 και χώρος επεξεργασίας και αποθήκευσης υλικών αμμοληψίας σε έκταση εμβαδού 21.550,00 m2, στην περιοχή Βαρικού του Τ.Δ. Λιβαδοχωρίου του Δήμου Ηράκλειας της Π.Ε. Σερρών»
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 32/2013)
- ΘΕΜΑ 6°** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Μικρό Υδροηλεκτρικό Έργο ισχύος 0,756 MW της εταιρείας με την επωνυμία "ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε." (δ.τ. "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΧΛΑΔΟΧΩΡΙΟΥ"), που θα εγκατασταθεί στην περιοχή Τ.Κ. Αχλαδοχωρίου του Δήμου Σιντικής Π.Ε. Σερρών (ανήκει στην υποκατηγορία 2 της Πρώτης (Α) κατηγορίας της 10ης ομάδας με Α/Α 8)
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα** επί της ΜΠΕ για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Μικρό Υδροηλεκτρικό Έργο ισχύος 0,756 MW της εταιρείας με την επωνυμία "ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε." (δ.τ. "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΧΛΑΔΟΧΩΡΙΟΥ"), που θα εγκατασταθεί στην περιοχή Τ.Κ. Αχλαδοχωρίου του Δήμου Σιντικής Π.Ε. Σερρών (ανήκει στην υποκατηγορία 2 της Πρώτης (Α) κατηγορίας της 10ης ομάδας με Α/Α 8)
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 33/2013)
- ΘΕΜΑ 7°** Γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ για την δημιουργία χώρου όπου θα γίνεται ενδιάμεση αποθήκευση μπαταριών μολύβδου και νικελίου – καδμίου μέσα ειδικούς στεγανούς πλαστικούς κάδους, της εταιρείας "Αραμπατζής Αλεξ. Α.Ε. - BSA"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση

Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα** για την δημιουργία χώρου όπου θα γίνεται ενδιάμεση αποθήκευση μπαταριών μολύβδου και νικελίου – καδμίου μέσα ειδικούς στεγανούς πλαστικούς κάδους, της εταιρείας "Αραμπατζής Αλεξ. Α.Ε. - BSA"

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 34/2013)

ΘΕΜΑ 8^ο Γνωμοδότηση για την ανανέωση και τροποποίηση της περιβαλλοντικής αδειοδότησης της μονάδας επεξεργασίας φρούτων "Πρόδρομος Παυλίδης Α.Β.Ε.Ε." στο 2ο χλμ. Γιαννιτσών-Εδέσσης λόγω κτιριακής και μηχανολογικής επέκτασης

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα** για την ανανέωση και τροποποίηση της περιβαλλοντικής αδειοδότησης της μονάδας επεξεργασίας φρούτων "Πρόδρομος Παυλίδης Α.Β.Ε.Ε." στο 2ο χλμ. Γιαννιτσών-Εδέσσης λόγω κτιριακής και μηχανολογικής επέκτασης

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 35/2013)

ΘΕΜΑ 9^ο Γνωμοδότηση για τροποποίηση Α.Ε.Π.Ο. εντατικής μονάδας υδατοκαλλιέργειας μεσογειακών ιχθύων της εταιρίας ΝΙΚΟΥ Μ. ΜΑΛΛΙΟΣ Β. & ΣΙΑ Ο.Ε. στη θέση Μαρμάρι Δήμου Αριστοτέλη Π.Ε. Χαλκιδικής

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα με παρατηρήσεις** για τροποποίηση Α.Ε.Π.Ο. εντατικής μονάδας υδατοκαλλιέργειας μεσογειακών ιχθύων της εταιρίας ΝΙΚΟΥ Μ. ΜΑΛΛΙΟΣ Β. & ΣΙΑ Ο.Ε. στη θέση Μαρμάρι Δήμου Αριστοτέλη Π.Ε. Χαλκιδικής

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 36/2013)

ΘΕΜΑ 10^ο Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου "Καταφύγιο Τουριστικών Σκαφών στη θέση Κάνιστρο, Κασσάνδρας" της εταιρείας "Med Sea Health AE" στην ΤΚ Παλιουρίου του Δήμου Κασσάνδρας Π.Ε. Χαλκιδικής

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά κατά πλειοψηφία** επί της ΜΠΕ του έργου: «Καταφύγιο Τουριστικών Σκαφών στη θέση Κάνιστρο, Κασσάνδρας της εταιρείας "Med Sea Health AE" στην ΤΚ Παλιουρίου του Δήμου Κασσάνδρας Π.Ε. Χαλκιδικής»

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 37/2013)

ΘΕΜΑ 11^ο Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Αξιοποίηση για αρδευτική χρήση της υδρογεώτρησης PR1997 Β στη θέση Γαλλικό Πηγάδι" του Δ.Κ. Περιστασης του Δήμου Κατερίνης, Π.Ε. Πιερίας

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Αξιοποίηση για αρδευτική χρήση της υδρογεώτρησης PR1997 Β στη θέση Γαλλικό Πηγάδι του Δ.Κ. Περιστασης του Δήμου Κατερίνης, Π.Ε. Πιερίας»

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 38/2013)

ΘΕΜΑ 12^ο Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Αξιοποίηση για αρδευτική χρήση της υδρογεώτρησης PR1997Α στη θέση Μπουνάρι» του Δ.Κ. Περιστασης, του Δήμου Κατερίνης, Π.Ε. Πιερίας

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **Θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Αξιοποίηση για αρδευτική χρήση της υδρογεώτρησης PR1997Α στη θέση Μπουνάρι» του Δ.Κ. Περιστασης, του Δήμου Κατερίνης, Π.Ε. Πιερίας

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 39/2013)

ΘΕΜΑ 13^ο Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: "Υφιστάμενες αρδευτικές υποδομές στην Τοπική Κοινότητα Τριλόφου", ΔΕ

- Ελαφίνας, Δήμου Κατερίνης, Π.Ε. Πιερίας
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενες αρδευτικές υποδομές στην Τοπική Κοινότητα Τριλόφου", ΔΕ Ελαφίνας, Δήμου Κατερίνης, Π.Ε. Πιερίας
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 40/2013)
- ΘΕΜΑ 14^ο** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: "Αντικατάσταση αρδευτικών δικτύων στη ΔΕ Δίου", Δήμου Δίου-Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Αντικατάσταση αρδευτικών δικτύων στη ΔΕ Δίου", Δήμου Δίου-Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 41/2013)
- ΘΕΜΑ 15^ο** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου "Υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση στην Τ.Κ.Κωνσταντίας, του Δήμου Αλμωπίας της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Αντικατάσταση αρδευτικών δικτύων στη ΔΕ Δίου", Δήμου Δίου-Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 42/2013)
- ΘΕΜΑ 16^ο** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου "Υφιστάμενες πηγές στην Τ.Κ. Σαρακηνών, του Δήμου Αλμωπίας, της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενες πηγές στην Τ.Κ. Σαρακηνών, του Δήμου Αλμωπίας, της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 43/2013)
- ΘΕΜΑ 17^ο** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου: "Υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση και πηγή στην Τ.Κ. Λουτρακίου, του Δήμου Αλμωπίας, της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση και πηγή στην Τ.Κ. Λουτρακίου, του Δήμου Αλμωπίας, της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 44/2013)
- ΘΕΜΑ 18^ο** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου "Υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση στην Τ.Κ.Πολυκάρπης, του Δήμου Αλμωπίας της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση στην Τ.Κ.Πολυκάρπης, του Δήμου Αλμωπίας της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 45/2013)
- ΘΕΜΑ 19^ο** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου "Υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση στην Τ.Κ.Εξαπλατάνου, του Δήμου Αλμωπίας της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της

- Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση στην Τ.Κ.Εξαπλατάνου, του Δήμου Αλμωπίας της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 46/2013)
- ΘΕΜΑ 20°** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου: "Υφιστάμενη υδρευτική πηγή στην Τ.Κ.Θηριόπετρας, του Δήμου Αλμωπίας της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενη υδρευτική πηγή στην Τ.Κ.Θηριόπετρας, του Δήμου Αλμωπίας της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 47/2013)
- ΘΕΜΑ 21°** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου: "Υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της Δ.Κ. Κρύας Βρύσης, στη Δ.Ε. Κρ. Βρύσης του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της Δ.Κ. Κρύας Βρύσης, στη Δ.Ε. Κρ. Βρύσης του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Απόφασης 48/2013)
- ΘΕΜΑ 22°** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου "Υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της ΔΕΥΑ Πέλλας, στη Τ.Κ. Παραλίμνης της Δ.Ε. Γιαννιτσών, του Δήμου Πέλλας της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της ΔΕΥΑ Πέλλας, στη Τ.Κ. Παραλίμνης της Δ.Ε. Γιαννιτσών, του Δήμου Πέλλας της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Απόφασης 49/2013)
- ΘΕΜΑ 23°** Γνωμοδότηση σε Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την άδεια χρήσης νερού του έργου: "Υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της ΔΕΥΑ Πέλλας, στη Τ.Κ. Μελισσίου, της Δ.Ε. Γιαννιτσών, του Δήμου Πέλλας της Π.Ε. Πέλλας"
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης **θετικά ομόφωνα** επί της Μ.Π.Ε. του έργου: "Υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της ΔΕΥΑ Πέλλας, στη Τ.Κ. Μελισσίου, της Δ.Ε. Γιαννιτσών, του Δήμου Πέλλας της Π.Ε. Πέλλας"
(Αρ. Απόφασης 50/2013)
- ΘΕΜΑ 24°** Μεταφορά της υπ'αριθμ. Ε04023210 (1976/06, αριθ.Μητρώου:0529) άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της, κ.ΓΟΥΖΕΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας αποφασίζει **ομόφωνα** τη μεταφορά της υπ'αριθμ. Ε04023210 (1976/06, αριθ.Μητρώου:0529) άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της, κ.ΓΟΥΖΕΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
(Αρ. Απόφασης 51/2013)
- ΘΕΜΑ 25°** Χορήγηση σε συγγενικό πρόσωπο, άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών λόγω θανάτου: ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ, ΜΑΛΑΜΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
- Περίληψη :** Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας αποφασίζει **ομόφωνα** τη χορήγηση σε συγγενικό πρόσωπο των κάτωθι αδειών επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών λόγω θανάτου: ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ, ΜΑΛΑΜΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
(Αρ. Απόφασης 52/2013)
- ΘΕΜΑ 26°** Μεταβιβάσεις επαγγελματικών αδειών λαϊκών αγορών: ΕΛΛΗΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΕΛΜΑΤΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΤΑΥΡΟΓΛΟΥ ΑΓΑΘΟΥΛΑ, ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ.

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας αποφασίζει ομόφωνα τις κάτωθι μεταβιβάσεις επαγγελματικών αδειών λαϊκών αγορών: ΕΛΛΗΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΕΛΜΑΤΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΤΑΥΡΟΓΛΟΥ ΑΓΑΘΟΥΛΑ, ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ.

(Αρ. Απόφασης 53/2013)

ΘΕΜΑ 27^ο Ανάκληση (οριστική διαγραφή) των επαγγελματικών αδειών πωλητή λαϊκών αγορών των ΙΩΣΗΦΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ και ΚΟΥΛΟΥΚΟΥΡΓΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ και μεταβίβαση των αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών ΜΠΑΜΠΑΪΤΣΕΒΑ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ και ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

Περίληψη : Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας αποφασίζει ομόφωνα την ανάκληση (οριστική διαγραφή) των επαγγελματικών αδειών πωλητή λαϊκών αγορών των ΙΩΣΗΦΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ και ΚΟΥΛΟΥΚΟΥΡΓΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ και μεταβίβαση των αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών ΜΠΑΜΠΑΪΤΣΕΒΑ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ και ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης 54/2013)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΠΑΠΑΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΚΑΓΚΑΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ